

## Кориков Петр Никифорович

Родился 19 января 1924 года. В рядах Советской Армии с августа 1942 г. по март 1944 г. Воевал на Воронежском, 1-м Украинском фронтах. Командир отдельного танково-истребительного отряда. Дважды ранен. Награды: орден Отечественной войны II степени,

Награды: орден Отечественной войны II степени, орден Отечественной войны I степени, медали.

В августе 1942 г. Петр Никифорович Кориков поступил в Златоустовское военное пулеметное училище, которое закончил с отличием. В звании лейтенанта был направлен в резерв ставки Верховного главнокомандования в Москву, а затем в распоряжение штаба Воронежского фронта.

С 10 мая 1943 г. в составе действующей армии участвовал в Курской битве, где командовал взводом, а затем отрядом отдельного танково-истребительного (оперативно-диверсионного) отряда 241-й стрелковой



дивизии 27-й армии.

В 1943 году Петр Никифорович был дважды ранен (последний раз – тяжело), и после излечения направлен для отдыха домой, в запас. В г. Троицке работал заведующим отделом снабжения промкомбината, а затем военкоматом был рекомендован на должность председателя Троицкого райсовета ОСОАВИАХИМа. В феврале 1945 года Петр Никифорович был отозван в штаб Уральского военного округа в г. Свердловск.

После окончания Великой Отечественной войны поступил на учебу в Троицкий ветеринарный институт. Будучи студентом, Петр Никифорович работал освобожденным Первым секретарем комитета ВЛКСМ вуза и избирался членом Пленума и бюро горкома комсомола, членом партбюро института. В 1953 году с отличием закончил аспирантуру Казанского ветеринарного института по кафедре клинической диагностики, защитив кандидатскую диссертацию.

С августа 1954 года работал доцентом и заведующим кафедрой клинической диагностики Семипалатинского зооветеринарного института. Там избирался секретарем партбюро института, членом партбюро и председателем МК профсоюза института. Более трех лет на общественных началах работал ректором Семипалатинского городского университета культуры. С октября 1969 года Петр Никифорович приглашен доцентом курса диагностики и основ ветеринарии в Казанский ветеринарный институт, где в 1969 году оформил и защитил в Латвийской АН докторскую диссертацию.

В последующие годы Петр Никифорович заведовал кафедрой ветеринарии в Кишиневском СХИ, кафедрой диагностики и терапии Курского СХИ, был профессором кафедры физиологии, фармакологии и кормления, кафедры внутренних болезней, хирургии и акушерства в Белгородском СХИ (с 1987-го по 1990-й год). Умер в 1991 году.